
2

3

1  2  3  4  5  6

1 M6x40  x8

Повторете  от  двете  страни.

M6x50  x8
M6x30  x4

Монтаж  на  решетка  с  наклон  5˚

6

2

4

1

5

3

500  mm  релса  за  Baby  версия
760  mm  шина  за  Junior  версия
багажник

удължител  за  скара  за  младша  версия

права  страна  Бебешка  стена  
права  страна  Junior  стена
престилка

заоблена  странична  стена M6x20

860  mm  стабилизираща  щанга  за  Junior  версия  x1

Шестограмен  ключ  за  колела

x1  

600  mm  стабилизираща  щанга  за  Baby  версия

M6x50

x2
M6x40

x4

x1

x2

x4
x8

x2

x8

x2

x4

x2

x1

x2
M6x30

x4

Отделни  части Винтове  и  др

СЪСТАВ1/2СЪДЪРЖАНИЕ  НА  ПАКЕТА

ВАРИАЦИИ

3. 4.

2.1.

5. 5˚  наклон

Machine Translated by Google



Монтаж  на  скара5

Монтаж  на  колелото4

Композитен  продукт6

СЪСТАВ  2/2

M6x20  x4

Machine Translated by Google


